COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANS ALDAS COMTRANSALDAS S.A.



DIRECC.TOTORAS-BARRIO PALAGUA VIA A CEVALLOS (FRENTE A LA CURTIDURIA TOTORAS)

FUNDADA EL 22 DE AGOSTO DEL 2014 RUC.1891760120001 N° REGISTRO 351



C.L.G. 0985240188

TEL.OF.032748896

e-mail: transaldassa@yahoo.es

Ambato, 01 de Julio de 2019

Poris Social

Sr.

Aldas Aldas Segundo Edgar

GERENTE COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA TRANS ALDAS COMTRANSALDAS S.A.

Yo, CASTRO CASTRO LEONARDO VICENTE con C.C. 180474391-0 siendo accionista de la Compañía, pongo en conocimiento que he procedido a ceder 01 accion de valor de \$1.00 a favor del Sr. SORIA REYES BORIS ESTUARDO con C.C. 180464255-9; por lo que solicito la inscripcion en el libro de actas y accionistas de la Compañía.

El cedente y el cesionario son de nacionalidad ecuatoriana.

La inversión es de carácter nacional.

Seguro de contar con su aprobación a la solicitud que presento, muy respetuosamente me despido de usted.

Atentamente,

CEDENTE

CASTRO CASTRO LEONARDO VICENTE

C.C. 1804743910

CESIONARIO

SORIA REYES BORIS ESTUARDO

C.C. 1804642559

Conyugue

PILLAJO CUYANGUILLO REBECA NATALY

C.C. 1803996006





PARROQUIA: TOTORAS

ZONA: 1









CIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA L USTED SUFRAGO EN EL PROCESO ELECTORAL 2019

F. PRESIDENT, F. DE LA JRV



ELECCIONES SECCIONALES Y OPECS 2619

CIUDADANA/O:

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGO EN EL PROCESO ELECTORAL 2019









